

Algemene informatie

Aanbesteding: Anonimiseringssoftware
Aanbestedende Dienst: Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst Regio Utrecht
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Vragen INDICA NvI: Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst Regio Utrecht
	Vraag:
	1. Uit de verschillende documenten blijkt niet welke API koppelingen er in eerste instantie benodigd zijn, hoeveel er benodigd zijn en welk type er worden uitgevraagd? Kunt u dit verduidelijken?
	2. Er is een uitvraag gedaan voor twee organisatie die in de toekomst gaan fuseren. Vragen deze organisaties beide om een eigen systeem met eigen koppelingen, of gaat het hier om 1 systeem? Op welke wijze moet deze dan vervolgens aan de verschillende (backend) omgevingen van beide organisaties worden gekoppeld?
	3. Voor de fase na de fusie. Kunt u aangeven hoe de omgeving er dan uitziet? Hoe ziet dit verandertraject er dan uit?
	4. Hoe ziet de API van de RUD integratie service er uit? Is dat de enige koppelingslaag en waar is de documentatie te vinden?
	5. Vanuit de voorbeelddocumenten lijkt er kleurlabeling en andere voorbewerking plaats te vinden voor Rapport, Besluiten en Beschikkingen. Dit lijkt op automatische classificatie die nergens anders omschreven is. Valt dit ook binnen de scope en hoe ziet opdrachtgever dit voor zich?
	6. E38: Accepteert opdrachtgever dat bij automatisch lakken foutmarge door kwaliteit van input sterk omhoog kan gaan en is opdrachtgever zich bewust van het dringende advies dat er altijd handmatige controle plaatsvindt?
	7. Bij het onderdeel implementatie worden de implementatiekosten voor zowel de ODRU als de RUD weergegeven. Het onderdeel jaarlijkse kosten bestaat uit vaste jaarlijkse kosten, de kosten per koppeling en de kosten per module. Dienen de kosten evenredig over beide organisaties verdeeld te worden?

Antwoord:

- 1) Aanbestedende dienst geeft aan dat: Het antwoord op vraag 1 staat voldoende duidelijk omschreven in E24 van het PVE 'De API moet endpoints bieden voor alle belangrijke functionaliteiten van de cloudsoftware, zoals het aanbieden van te anonimiseren documenten, het valideren van documenten, het ophalen van documenten, etc' en 'De API moet duidelijk gedefinieerde endpoints hebben voor alle beschikbare functionaliteiten'.
- 2) Voordat de organisaties gaan fuseren gaat het om twee organisaties met ieder hun eigen systeem met eigen koppelingen. Na de fusie zal dit overgaan in een systeem, aangaande de overgang naar de toekomstige organisatie en hoe dit traject gaat verlopen op ICT gebied is nog geen verduidelijking te geven.
- 3) Zie vraag 2.
- 4) Aanbestedende dienst geeft aan dat: Dat is niet relevant voor de uitvaag. Vanuit de RUD integratie laag wordt de API van uw oplossing gebruikt. U dient voldoende functionaliteit te bieden middels de ter beschikking te stellen endpoints
- 5) Aanbestedende dienst geeft aan dat: De benoemde kleurlabeling in de voorbeeldboeken 'Bijlage M Voorbeeldenboek Provincie Utrecht Besluiten en Beschikkingen - versie 8.0.pdf en Bijlage L Voorbeeldenboek Provincie Utrecht Rapporten - versie 10.0.pdf' zijn niet van toepassing op de uitvraag van metadatering.
- 6) De aanbestedende dienst accepteert bij het volledig geautomatiseerd anonimiseren van dossiers een maximale foutmarge van 5% per document, maar snapt dat de kwaliteit van de input uitwerking heeft op de hoogte van de foutmarge.
- 7) In het prijzenblad gaat het om het totaal van de kosten, na gunning dienen kosten toegewezen te worden aan de gebruikende organisatie.

Percelen: P1 anonimiseringssoftware

Beantwoord op: 17 jul. 2024